



Sükösd Nagyközség Polgármestere

6346 Sükösd, Dózsa György u. 201. Telefon: 79/563-022

Fax: 79/563-021

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Lakosság!

Kedves Idősek!

A koronavírus-fertőzés elleni védekezésért felelős operatív törzs azt javasolja, a **Kormány pedig a 46/2020. (III. 16.) Korm. rendeletében kimondja**, hogy a 70. életévüket betöltött személyek a lakóhelyüket vagy tartózkodási helyüket ne hagyják el.

„A célok és a teendők nem változtak. Világjárványról beszélünk. Minden erőfeszítésünk arra irányul, hogy a betegség terjedését lassítsuk. Az emberi élet a legfontosabb. Új típusú vírusról van szó, a koronavírus másként viselkedik, ezért más típusú hozzáállást kíván mindenkitől. A járvány veszélyeinek leginkább az idősek vannak kitéve.”

Ha a 70. életévét betöltött személy a fentiekben foglalt otthon tartózkodást vállalja, és **erről az önkormányzatot tájékoztatja**, az ellátásáról való gondoskodás a települési önkormányzat polgármesterének feladata.

A gyakorlatban településünkön mindezt a következőképpen tudjuk megoldani. Kérem a lakosságot, hogy akinek családjában, rokonságában, ismeretségi körében, szomszédságában idős ember él, segítse otthon tartózkodását azzal, hogy a legszükségesebb ügyintézetekbe (gyógyszertár, bolt, posta, orvos) az idős lakosnak besegít. Községünkben meghaladja az 500 főt a 70. életévüket betöltött lakosok száma.

A tegnapi nap folyamán önkormányzatunk felmérte azon időskorú lakosaink számát, akikről úgy tudjuk, nincs a környezetében közvetlen segítsége. Őket személyre szóló értesítés formájában felkeressük, és felajánljuk az ellátásban való közreműködést. A visszajelzések ismeretében szervezzük meg az ellátásukat.

Nagyon köszönöm azon fiatalok jelentkezését, akik már eddig is megtették az önkéntes segítségben való részvételükre vonatkozó jelzést. Az ellátást kérő idősek számának ismeretében fogjuk kérni, és igénybe venni közreműködésüket.

Az idősek ellátásra való bejelentkezést, önkéntesek jelentkezését a 79/563 022 (2.gomb, 1. mellék, Makóné Földesi Livia) lehet megtenni.

Sükösd, 2020. március 17.



Tamás Márta
Tamás Márta
polgármester